



兴城街道

全力建设宜居宜业美丽新兴城



街道双招双引基地揭牌

在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,习近平总书记全面总结了新中国70年取得的伟大成就,庄严宣示了前进征程上再创辉煌的坚强决心和坚定信心,奏响了新时代中华儿女的奋进凯歌。今年,是省委、省政府确定的工作落实年,也是市委、市政府确定的干部作风建设年,更是全力建设富裕文明美丽生态宜居宜业品质新兴城的关键之年。兴城街道党工委、办事处团结带领广大党员干部群众,紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持“一二六六”工作思路不动摇,全力推进街道“3030”重点工程,以砥砺奋进、奋发有为的精神状态,逢山开路、遇水架桥的闯劲拼劲,闻鸡起舞、日夜兼程的奋斗姿态,真抓实干,对标进位,努力闯出高质量发展的新路子。

春秋实何寻常,如椽巨笔著华章。上半年,街道地区生产总值完成13.74亿元,增长8.6%。固定资产投资增长47.8%。房地产开发投资增长164.5%。综合能源消费量增长262.18%。完成一般公共预算收入3485万元,完成年初预算的56.21%,同比增长18.14%,实现双过半目标。税收收入完成2885万元,实收完成2187万元,同比增长64.81%。高新技术产业占规模以上工业产值比重提高1.5个百分点。

扎实推进双招双引,加快重点项目建設。截至8月底,签约双创平台2个,双招双引、双创孵化基地挂牌成立,可利用面积近4万平方米。签约过亿元重点工业项目3个,签约总部经济和现代服务业企业5个。拟签约项目10个,重点在谈项目11个。签订100万美元的外资引进销售合同。新开工固定资产投资5000万元以上项目8个。在兴城注册及迁址到兴城的公司14家,其中,注册资本金过100万元的8家,过500万元的6家。积极抢抓打造京沪高铁沿线高端制造业产业带的机遇,推动以天瀚高端锂电池为龙头的锂电新能源产业,以智光光纤、天衢铝业为龙头的新材料产业,以筑安农牧、神工环保、畅谊机械为龙头的高端制造业,以鲁南大数据、环保大数据为龙头的新信息产业和以市医养康复中心、东藤阿胶为龙头的新医

药产业集群发展。对26个区街重点项目,实行台账管理、挂图作战,限时完成。同时,对重点项目库进行动态调整,及时吐故纳新。坚持每月项目帮包例会通报制度。推进“一线工作法”,继续深入开展服务企业行动,引导企业加强内部管理。认真抓好企业反映问题的收集、筛选、整理,严格落实挂点帮扶、问题清单、一线办公、督查问责等制度,实行一企一策、一事一议,切实为企业项目解决实际困难。既当好“店小二”,又当好“急郎中”,切实为企业纾解困局。361亩闲置土地,3.8万平方米闲置厂房,1.69万平方米闲置办公楼被重新利用。

扎实推进人才建设,高端人才纷至沓来。牢固树立“你有多大才,就为你搭多大台”的理念,发出广开进贤之路、广纳天下英才的兴城“最强音”。深化“人才+项目”协同引才模式,积极为项目找人才、为人才找项目。齐力控股集团招引的山东大学“泰山学者”潘爱玲博士,双方已于7月8日签约;仓颉(山东)文化发展有限公司招引的“长江学者”方辉教授,双方已于8月23日签约。天瀚高端锂电池项目招引的中国科学院“百人计划”金永成博士,双方已达成合作意向;国家“千人计划”青年项目电子科技大学李文教授、东华大学化学化工与生物工程学院特聘研究员焦玉聪博士,正在与辖区企业积极对接。

扎实推进产城融合,城市开发全面提升。坚持把棚改旧改和回迁安置作为最大的民生工程,最大限度缩减拆迁过渡期限。截至目前,南石东西村建筑面积约34万平方米的拆除任务进入扫尾阶段。五美嘉墅项目20栋楼主体工程建设已基本完成。安康苑二期项目27栋楼主体工程全部完成,正在进入室内外管网配套建设。镇域路域环境整治持续发力,黑龙江路、武夷山路、长白山路、枣曹路、宁波路等路域环境整治全面完成。投资300余万元,完成复元三路改造提升工程。按照市、区重点工作建设节点要求,全力推进世纪大道建设、蟠龙河综合治理、大连路东延等工程地表附着物清理丈量工作,推进速度全市领先。

扎实推进共建共享,民生福祉持续推进。开展温暖安居、温暖养老、温暖就业、温暖扶贫、温暖救助“五大温暖兴城”行动。脱贫攻坚取得决定性进展,全力实施“结对帮扶”“产业发展”“教育助学”“健康扶贫”等工程,采取“领导领村、干部包村、部门扶村、产业帮村”等措施,六项保障式扶贫扎实推进。产业扶贫项目明细到村,项目运行正常,收益稳定。设立91个公益岗,推动“五净一规范”工作提升。上半年为低保户117户发放低保资金31.67万元。发放各类困难人员补贴资金59.39万元,673人次。坚持“有违必治”“有违必拆”,维护社会公平正义,尽快消化存量违建,建立科学防控机制,

坚决遏制新增违建。安全生产形势稳定,生态环境持续改善。全面取缔“散乱污”企业,关停搬迁禁养区畜禽养殖场。积极开展农村人居环境整治提升活动,每村打造一条人居环境样板街,2478个旱厕改造全面推进。扎实开展扫黑除恶,深入推进“雪亮工程”,社会治理稳定有序,平安兴城建设不断深化,社会大局保持和谐稳定。

扎实推进党建引领,党风政风持续好转。街道党工委、办事处牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,将严格落实市委组织部部署的九项行动,结合实际,细化分解100项党建工作任务,压紧压实党建责任,把讲政治作为根本要求,狠抓意识形态工作,持续整顿软弱涣散基层党组织,基层组织力不断提升。以服务乡村振兴为导向,实施村党组织带头人队伍整体优化提升行动,新建、整合基层党组织5个,选配专职组织员4名,选举、调整党支部书记7人。充实基层工作力量,从街道部门选派驻村“第一书记”9名,农村党建助理员9名,在全市率先实现“第一书记”和农村党建助理员选派“全覆盖”。石农村、石菜村、杏峪村3个党支部被评为区级党建示范点。推选石菜村、杏峪村2个党支部为市级党建示范点。推选出2名“担当作为好书记”、2个“干事创业好班子”。切实强化执行意识,实行工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化,建立推动高质量发展的指标体系和标准体系。强化干部绩效评价和政绩考核,做到凡事有人干、凡事有人管、事中事后有监督。坚持考核显绩与潜绩相结合,年终考核与过程考核相结合,指标考核与综合评价相结合,把每名工作人员的工作考勤、纪律执行、工作落实等情况,与年初区、街制定的工作目标任务、街道“3030”重点工程完成情况,一同纳入考核体系。拉开考核档次,突出指标增幅,让考核结果既与评先树优挂钩,又与问责处理挂钩,发挥好考核指挥棒作用,考出实情,考出实绩,考出干部、考出导向,形成干事创业的良好氛围。

一代人有一代人的长征路,中国的今天从奋斗中走来,中国的明天要在奋斗中开创。回首过去,我们不忘初心、牢记使命,砥砺奋进;展望未来,我们壮怀激越、勇毅自信、创新前行。兴城街道党工委、办事处将始终坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想统领一切工作,在市委、市政府和高新区党工委、管委会的正确领导下,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚持领导带头抓落实,结合实际抓落实,问题导向抓落实,落细落小抓落实,转变作风抓落实,全力推动各项决策部署在兴城街道落地见效,奋力开创工作新局面,为全力建设富裕文明美丽生态宜居宜业品质新兴城,把高新区建设成为创新创业创富的产业新区做出新的更大贡献! (褚帅)

枣庄高新区兴城街道重点项目暨总部经济签约仪式



街道重点项目暨总部经济签约仪式



智光通信项目



五美嘉墅安置房项目



优美营商环境



西石沟村蟠龙湿地

山东天瀚新能源科技有限公司



天瀚新能源项目